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Az utcák 
el nevezésével
foglalkozott szombaton Debrecen vá 
ros építési, tegnap pedig a. jog ás 
pénzügyi bizottság. Megértésre ta­
lál a Városi Dalegylei ama kórósé, 
hogy kitűnő, niiizsi.kális karnagyá­
nak KLicsav Sándornak erű ékét 
egy debreceni utca, nevében örökitsu 
illeg a. város.

Mind a két bizottság egy akarat­
tal kimondotta, hogy a navyemlé* 
kü karnagy tiszteletére a mai Ré­
vész-utcát. az egykori Karcsú-közt 
nevezi Máesav Sándor-utcámik. Te 
szí pedig ezt annál inkább, mert eb 
ben az utcában kapott a Várisi Dal 
egylet telket- melvet azonba- a rossz 
gazdasági viszonyok miatt nem tu­
dott beépíteni.

Amidé városunk nagy kálvinista 
lekipásztorának kegyeletes emlékét 
sem akarta egyik bizottság sem 
megbántani, azért a Kistemp’o: i 
bazár környékét Réve zrtérnek kí­
vánja elnevezni.

bizottsági üléseken szóba ke­
rült az utcák neveinek újból való 
lendezése. Helves. Mert bizony so­
kan vannak, akik az utcák elnevm 
z.i • nem tarthatják sikerültnek. 
Az ilyen nagy fontosságú dolgot, 
magas szempontból nagy tudással 
lehet helyesen megoldani.

A leghelyesebb az lenne, hogy az 
utcák elnevezésében a város törte* 
neti keretét adnák. Van ez ezeréves 
hazának sokáig fénylő annyi fia, 
történetében annyi kimagasló törté 
nett tény, Van ennek a nemes va­
rosnak annyi érdemes polgáia. 
akik nehéz áldozatokat hoztak e vá 
fosért. Az utca elnevező tehát nem 
jöhet zavarba.

A történeti elnevezésnek azonban 
tudatosnak kell enni. Az. aki aján* 
ia a neveket annak nagv történeti 
tudásának kell lenni. Még igv ’S 
kérjen tanácsot mástól, aki Debre­
cen históriai múltját jól ismeri.

Nem tartjuk .szerencsés gondolat­
nak Péterfla-utca nevének elcsenő* 
lését. Péterfia a hires Debreceni csa 
Iádnak Péter fia Jakab Debrecen 
(,>sö földesurai egyikének’ aki egy­
kor a városrész birtokosa volt, om 
lékét hirdeti és hidesse sokáig.

Nem helyeselhető a Csapó-utca 
nevének megváltoztatása som. Dob 
récén városnak egyik leghatalma­
sabb céhéről a gubacsapók és gyap* 
iumiivesok kérésére nevezi el Szi­
lagyi Erzsébet a Homokos-utcát. 
Csanó-pteának. A gubások mester­
sége már kihaló félben, hadd hir­
desse tehát egy utca a gubasok ró* 
ki nagyságát.

Masfe’ől az spm helyeselhető, 

- hogy az utcákat előléptethetik, no- 
i vüket gyakran. váloztatják. Igv Jó- 
I kai-utca mii van. Debreceni vi* 
í zonyla.tba.il .szép, nagv utca, és a 

közönség már rég megszokta.
Ámde az ötletszerűen virág, gyom 

nVis gazdasági vagy állattanvésztőd 
műnkről elnevezett fiatal utcák ne-

I y.-it mielőbb megkel' cserélni.
i Minden utca neve legyen vonat­

A nemzetg jíílés munkarendje
A neinzet gyűlés munkarendjére 

vonatkozóan a legutóbbi miniszter­
tanácson elhatározták a kormány 
tagjai, hogy a költségvetés megsza- 
va/.asa mán mindenekelőtt kisebb 
ti r\eii.vjav aslatok egész sorát ingják 
lei urg.yahii. Arról azonban. hogy a 
választójog parlamenti vitáját a 
Iáimét , novella tárgyalása megelőz-

A miniszterelnök 
genfi utjának célja.

'?■■■'('^ülésünk <zerint a miniszter­
elnök genii utjának az a célja. hogy 

z ujj.íépitésse! kapcsolatos néhány 
'mm fontos tisztázásra szoruló prob­
lémát a népszövetségi szakértőkkel 
megbeszéljen és egyszersmind meg- 
,. itm-sa velük a szanálási folyamat 
kövétkező etapieait.

Huszár Károly, a nemzet" 
gyillés alelnoke uj választó- 
jogi tervezetet dolgozott ki.

azután oiszágos képviselők, akiket 
bsta alapján az egész ország va* 
lasztana meg. Mindkét fajta képvi­
selő teljesen egyen ö joggal bírna, 
En elvileg az egész vonalon a tit­
kos szavazás hive vagyok és arra is 
fogom leadni szavazatomat. Az én 
kombinált választási rendszerem 
mellett az is lehetséges volna, hogy 
a kei ii etek egv részében titkosan, 
másik részében nvillan szavazná- 
mik. Az országos lajstromba azon­
ban minden szavazó kerületben tit­
kosan adnák le a szavazatokat a

Huszár Károlv a nemzetgviiles 
a'elnöke uj választójogi _ tervezetet 
dolgozott ki. A belügyi tárca általá­
nos vitájában előterjesztőn) inon 
dotta munkatársunknak a vá­
lasztójog reformjára nézve egyik 
régi ideámat a választási rendszer 
re vonatkozólag. Az uj választási 
rendszerem szerint az ország min­
den szavazó polgárának két szava­
zata volna. Kétféle képvise’ök vol­
nának a parlamentben. olyanok, 
akiket a kerületek közönségének 
többsége választott meg, miként ma
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kozásban Debrecen város esemé­
nyekben gazdag történetóv' 1. K< szül 
ión hozzá egv kis magyarázói leírás, 
hogy a gyakori idegenjaro tudja, 
hovv mo<t Debrecennek me'.v törté­
netén iárkil.

Ez lesz. ,'.z igazi utca elnevezés 
méltó a nagv múltú Debrecenhez, 
annak régi és uj portálaihoz.

1 ze-e, 1 ••rmészetosen szó. s?m ’ehet. 
, A külügyi hizot'ság keddi ülésén 
I a külföldi útidról hazaérkezel; Szci- 
i tovszky Tibm- külügyminiszteren ki­

vid megjelenik Bethlen István gróf 
iiánisztcreíniik. aki az áaánt katonai 

I ellenőrzés tárgyában fog f‘Ivilágosi- 
tás kát adni.

A népsz >vctség genl1 üléseire báró 
Ívtál y: Frigyes francia követ is 
Gcnftie utazik és részt vesz 3 meg­
beszéléseken.

A gyengélkedő Smith főbiztos he­
lvett Taylor főbiztos hevettes fogja 

| ismertetni Genfben a reonstrukciós 
i ii.lyamat eredményeit és annak mai 
1 stádiumát.

I választóik. Száz képviselőn' gondo­
lok. akiket országos lista alapján

i lehetne megválasztani. Minden páit 
i mik módja lenne listára fevenni 

az ország legkiválóbb kapacitásait 
ó>s ezek bejut^i.nuk a törvényhozás­
ba anélkül, hogy a szokásos undo* 
ritó választási demagógia letiporná 
őket. Mimién irányzat, minden tár­
sadalmi osztály, minden szakérdi*» 
kéltség, I■-inden gazdasági szervezet
a mavi vezérem bereit itrv biztosan 
bejuttathatná -j. nemzi'gviilésbe. Eb 
ben a.: esetben va'óban a magyar 
társadalmi ó-let elitje alkotná a tör 
vén vhozó testületet.

A szorzászámot 
ju'lus elsejéig nem 
lehet leszállítani.
Budanest, ián. 2fi. A házbérterhek

-m.k- ütése céljából a 17 ezer szor- 
i.óe-zim leszállításáról Búd János 
pénzügyminiszter a kövekezőket 

• -adta egy újságírónak:
A szorvzószám leszállítás ónak kér- 

(b’< ■ szorosan összefügg a költségve- 
te -vl é" a szanálási akcióval, ami 
ezt ielenti, hogy a megoldás nem 
tisztán a magyar kormánytól függ- 
Bármilyen oldalról sürgessék is a 
zorzószám leszállítását, szó sem le­

rn' arról, hogy erre az intézkedésre
- g ebben a költségvetési évben, 

vagyis július 1-e előtt sor kerül­
hessen.

A földmivelésügyl 
miniszter 
rendelete.

Ah'.ver .Ionos földmivelésügyi mi- 
’ i<zter szélesebb alapokra kívánja 
í értetni Magyarország állat védelmét. 
Haver János uj rendeletben kivánm 
■ zabálvozni az állatvédői'in és az

Jóksi emlékünnep­
ségek az egész 

felvidéken.
Pozsony, ián. 26. A halhatatlan ma- 

gyar regényírónak .tokai Mórnak szil 
Intése 100-ik évfordulóját a megszál­
lott. egesz. Délvidékén impozáns mó­
don készülnek megünnepelni Ezeket 
a sorozatos emlckimnepélyeket Ko­
márom város közönsége kezdi meg 
február 18-án a költő születésének ev 
fordulója napján Ezt fogja követni a 
kassai Rákóczi irodalmi társaság, to­
vábbá az eperjesi Széchényi kör. a 
pozsonvi Toldi kör. az ungvári ma­
in ar irodalmi torsa ág. a máramaros 
-zigeti Szilágyi István kör és a Fel­
vidéknek több ma- imgvobb városá­
ban működd magv irodalmi, művé 
szí ee közmüvei' .si társaság. Az ün 
népségek határ dejét a nevezett tár­
saságok sajtó utján közük a nagykö­
zönséggel.

zonyla.tba.il
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Jól sikerűit francia 
Irodalmi délután 

Debrecenben.
Vasávnap délután 5 órakor tar­

totta a debreceni ('sok-niai-kör a 
l.udapesti La Fontaine Társasig 
nagy francia irodalmi felolvasó ülé­
sét a városi Zenede hangversenyter­
mében.

A közönség zsúfolásig megtöltötte 
a Zenede, nagytermét.

A fényes és nívós müs >rt dr. Patt 
Károly egyetemi rektor, a Csoknai- 
kör elnöke nyitotta meg. melegen 
üdvözölte Vikár Bélát a La Fontaira; 
Társaság főtitkárát és köszönetét 
fejezte ki személyes le jöveteléért és 
kifejtette a francia és magyar iro­
dalmi kapcsolatok fontosságát-

Vikár Béla La Fontaineről tartott 
előadást. Kitért a magvar irodalmi 
viszonyok ismertetésére. Vázolta a 
La Fontaine Társaság munkásságát, 
mely most valóságos missziót telje­
sít mai elzárt lielyzetüukb-n. Nem 
csak a régi irodalmi kapcsolatokat 
eleveníti fel a nyugati müveit nem­
zetekkel. hanem uj összeköt'.et ésc- 
ket szerez.

Nagyon érdekes és értékes elő­
adást ártott dr. Haukiss .kínos egye­
temi tanár, mesterien jellemezte 
Moliért és Melier alakjait.

Nagy sikert aratott Harass Gá- 
borné eredeti francia nvelvü énekei, 
melyeket <zép hangjául, művészi 
technikával énekelt.

Simciiffy Margóié szavaló mű­
vésznő igazi művészettel adott elő 
néhány Verklin. Vidor Hugo költe­
ményt. Értékes szép sikert aratott 
Vikár Béla a maga közvetlen modo­
rában a 1'sitinek cimü költeményt 
adta elő. mely verset Haukiss pro­
fesszor fordított magvar nyelvre.

Harc az utmenti 
árokpartért 
és fakért.
Gazdák gyűlése.

A gazdak közül többen panaszkod­
nak. hogy az utak mentén, az árok­
parton nőtt ínvet az utkaparó nem 
engedi lekaszálni, hasonlóképen meg 
tiltotta, hogy az árokpartjára ültetett 
fákat a földtulajdonosok kivágják.

A földtulajdonosok ezt nagyon sé­
relmesnek tartják és a mnlf hetekben 
kuldottsegileg kértek a polgármestert 
hogy járjon el az államepitészeti hi­
vatalnál e sérelem megszüntetese vé 
gett

A polgármester a küldött--1 gnek meg 
hagyta. hogy serelmeiket Írjak össze 
és e konkrét panaszokat terjesszék be 
hozza

Vasárnap a Gazdasági Egyesület vá 
lasztmányi ülésén l’olgary József vá­
lasztmányi tag előhozta e sérelmeket 
ós kérte a választmányt hogv lépjen 
közbe.

A választmány úgy .határozott, hogy 
mindenki konkrét panaszát jelentse 
l e az Egyesület titkári hivatalában 
. s <•. •<t:>’i u legkozol -bbi közipazgatá- 
. • • gj ülésen tisztázzák a sáréi 
Jpe.- kérdést.

írógépein!
bárki megtanulhat a Nagy Lajos 
irodában, Veres-utcza 9. szám 

ugyanott
mindenféle irismunkák lemáso­
lása Írógépen egy vagy több 

példányban
Iskolai jegyzetek ivjjomdal 
sokszoresitasa jutányos árban 

készül.

A gyáriparosok panasza 
a forgaBmiadó mai rendszere 

miatt.
Küliiöttséq a miniszterelnöknél.

Bethlen István miniszterelnök ma 
délben \\ alkó Lajos kereskedelmi 
miniszter jelenlétében fogadta a 
GYOSz-nek küldöttségét. A minisz­
terelnök a GYOSz küldöttségével 
folytatott tanácskozása 2 óra után 
ért véget. Fenyő Miksa a GYOSz 
igazgatója a tanácskozásról a kö­
vetkezőket mondotta munkatársunk­
nak :

\ miniszterein'.k ur előtt kifejtet- 
iük a gy.iiiparosoknak panaszait a 
forgalmi adó most alti rendszereve! 
- zeniben- A tanácskozáson hitelkér­
dések is szóba kerítitek. A minisz­
terelnök ur válaszában kijelentette,

Kereskedők és iparosok 
szövetsége a legális 

közgazdasági élet 
megteremtéséért.

Március közepére halasztották a budapesti gyűlést.

Közismert városunk kereskedői és 
iparosai előtt az, hogy a helybeli ke­
reskedelmi és ipari érdekképvisele­
tek szövetségbe tömörültek azon 
óéiból, hogy ;; fogyasztási szövetke­
zetek. hatósági üzemek és alkalmi 
elárusitások tultengésének megszün­
tet.sével az egész közgazdasági élet 
a háború előtti rendes mederbe té­
ríttessék vissza.

A szövetség eelbatározta azt, 
hogy akciójába bevonja a vidék ösz- 
szes ipari és kereskedelmi érdek­
képviseleteit, melyekkel Budapes­
ten nagygyűlést tart s az érdekelt 
mins'ztereket küldöttségileg megke- 
r .-i. A nagygyűlést a szövetség leg­
utóbbi ölese február hó 25-ére ter­
vezte. Azonban ez időpont március 
hó közepére fog eltolódni, Ugyanis

Pompás műsort ad elő 
az Újvári-féle „Pesti kabaré“ 
a farsangi görbe éjszakán.

\z ujságirók által február hó 1-én, 
vasárnaji a Bika szálló dísztermében 
rendezendő farsangi görbe éjszaká­
nak első, de kiemelkedő részlete lesz 
az Újvári föle Pesti Kabaré társulata 
nak előadasa este 11 órai kezdettel. A 
kabaré igazgatója a népszerű Ujváry 
Ferenc pompás műsort állított össze 
erre a célra, amely a következő:

1. Bevezető konference: Ujváry F
Pofon, tréfa irta Ujváry Ferenc, 

•létszak Sándor Stefi. Ujváry Ferenc, 
\ árnai Vilmos.

3. Hegyi Anna: Operaáriák
■4. Ujváry Ferenc magánszama.
5 Villamos házasság, víg opera, ját 

szák Sándor Stefi. Virágh Jenő, 
V árnai Vilmos.

Szünet
fi. Virágh Jenő magánszáma
7. Sándor Stefi magánszáma
S. oktogon téren duett, éneklik Vi­

rágh Jenő es Újvári Ferenc. 

Philippe-Canaud és Saupiquat francia, sartiiniák
Hollandi gouda és eidatni, olasz parmezán, 

Sweiai emtnenthali, Gorgonzola sajtok, 
Angolna hordós érkezett

TELEFON 70.

CSANAK JÓZSEF R.-T.
fűszer ás cscjuego itziete 
PIAC-ÜTCA 61. SZÁM

lioi-y ő maga is ismeri ezeknek a pa­
naszoknak a forrását és a közel jö- 
vi.ben sikerülni fog olyan alapot 
.alálni, amely sérelmüket orvosolni 
fogja. Szerettük volna, ha n minisz- 
teielnök ur mondott volna valamit 
genfi útjára vonatkozóan is, erről 
azonban a miniszteielnök ur nem 
nyilatkozott.

Bethlen István gróf miniszterelnök 
a GYOSz küldotts.'gnek eltávozása 
után "alkó Lajos kereskedelmi mi­
niszterrel, Tasnátiy Szűcs András 
Máv. elnökigazgató helyettessel és 
Kiró Pál nemzetgyűlési képviselővel 
folytatott hosszabb megbeszéléseket.

I az elnökség részt vett Budapesten 
; az OMKE-nek legutóbb tartott vá­

lasztmányi ülésén, ahol részletesen 
előterjesztette a szövetsség munka­
tervét. Az OMKE elnöksége az elő­
terjesztést nagy örömmel, fogadta, 
támogatásunkra teljes ereiét helyez­
te kilátásba s azt kérte, hogy a sző 
ség és a vidéki érdekképviselet»« 
budapesti nagygyűlésének napja vi­
tessék közel az OMKE-nek március 
közepén tartamló jubileumi ünnepé­
lyéhez. amit a szövetség elnöksége 
készségesen meg is ígért.

szövetség akciójához, 'úgy vi­
déki egyesületek, mint a közgazda­
ság v ezérférfiai. mind nagyobb szám i 

i Lan jelentik be cstalakozásukat. úgy j 
' ! euy a szövetség harca a legszebb 

siker reményével biztosit.

A közönség kívánságához kepest a 
műsort még több pompás számmal ki 
toldja a társulatot

A műsor után a dísztermet gyot- 
san táncteremmé alakítják. A széke­
ket körben két sorban helyezik el, 
úgy. hogy akik ulőjegyet váltottak, a 
mulatság további részén is megtart­
hatják helyeiket

l'el 11 órakor a jelmezesek felvonu­
lása i.t körsétája a folyosón.

I A szinpail kot oldalán öltözők áll- 
I nak a közönség rendelkezésére úgy. 
: hogy a férfi es hölgy közönség a ma- 
I gukkal hozott jelmezeket vagy álar- 
| cot a műsor lezajlása után is felölt- 
, helft, addig a ruhatárban helyezhe- 
I tik el. Aki pedig szigorú inkognitóban 
j akar maradni is jelmezben nem akar 
1 ja a műsort végig ülni, az olcsón kap 
I hat átöltözésre a szállóban e célra 
i szobát.
I 11 órakor a primadonnák első tán

\o:" , élni kisorsolják Ugyan 
akk'-r megkezdik az általános tánc. 
Közben a léggömbök szazai repülnek 
a levegőbe es kezdetűt veszi a színes 
farsangi forgatag konfetti. szerpen­
tin csatával

Éjféli szünet után táncverseny.
A helyszínen lehet erre benevezni, 

meg pedig páronkint. A jelentkező 
párok tetszés szerinti táncot a nagy­
közönség előtt a pódiumon lejtenek 
el és azután a közöns g szavazó c.ddu 
Iákon dönti el titkos es általános sza 
vazassal, hogy ki a legjobb táncos es 
táncosnő. Az első öt győztes pár érté 
kés ajándékot kap

Azután az általános tánc reggelig, 
közben szépségverseny a szokásos mó 
dón értékes ajándékkal.

’ órakor az üvegteremben bárszerü 
előadás, a megjelent művésznőket és 
művészeket illető honorárium mellett 
felkérheti a közönség köréből bárki 
a kívánt ének vagy magápszám elő­
adására

Éjfél után a kisteremben és a szóm 
szédos két. teremben terítve lesz. Ál­
talában a farsangi mókák százai te­
szik majd hangulatossá a mulatságot

A nagy termet Farkas Gyula ismert 
nevű míikertész pazarul feldíszíti, — 
Pálmák, fenyők, virágok pompás li­
geti, varázsolják a termet, amelyet 
színes lámpák borítanak majd misz 
tikos fénybe

Az autósorsolás csak az esetben lesz 
megtartva, ha idejében megérkezik 
a pénzügyminisztertől az engedély. — 
F.gvébként minden a hirdetett Prog­
ramm szerint zajlik le

Reggel 5 órakor a Bika éttermében 
ttársas korhely leves, reggeli szlámta- 
lan toaszttal és tréfás pohárköszön­
tővel. J

Jókai emléke 
a m ANSz műsoros 

délutánján.
Jókai emlékének áldozott vasárnap 

délután a MANSz iparos szakosztálya 
amikor is a Bika kistermében szépen 
sikerült műsoros tea-délutánt tartott. 
I', műsoros deiutanon kegyelettel áldó 
zott a nagy magyar mesemondó em­
lékének.

A nívós és értékes kultur délutánt 
dr Medveczky Károly a MANSz fő­
titkára vezette be Jókai szellemi kin 
cseit ismertette l iánná vecsei Nagy 
Endrém; kedves hangulatos debrece­
ni vonatkozású .lókai elbeszélést olva 
sott fel. Németh Jenő kegyesrendi ta­
nár szép találó színekkel Jókai jelle­
mét rajzolta meg.

Nagyhatású volt dr. Ge-vay Béla 
ügyvéd szavalata a Petőfi szerelme 
című melódra tutiváI nagy hatást ért 
el Sok derűt kelteti Sza.bo Gyula thec 
logi.tsnak Jókai ifjúságáról tartott él­
vezetes felöli asasa Gömory I lidre ne 
hány szép irredenta nótával lelkesí­
tette a jelen voltakat. Végül Szilágyi 
Bein elszavalta Mire megvénülünk 
cimü saját szerzeményű gyönyörű ir 
redenta költeményét, nagy hatást ért 
,.|. \ nívós műsor lezajlása után 
együtt maradt a társaság barátságos 
teára.
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raktáron tartja saját készítésű

keményfa bútorait.
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Az akadémia Herczegh 
Ferencet ajánlotta 

a Nobel díjra.
Budapest, ián. 26- A Magyar Tu- 

Akadémia tegnap délután 
iiltUt tartott, melyen Berzeviczv Al- 
j)t>n elnök, bejelentette, hogy az 
uj;)', évi Nobel díjra a Magyar Tu- 
(loni.itiyos Akadémia Herczegh Fe­
rencet ajánlotta.

j<özei félszáz telep 
falu pusztult el

Debrecen határába

aj
tM

Íii
i

Vasárnap délután 5 órakor foly­
tatta dr. Ecsedi István tanár elő- 
adás-'t Debrecen múltjáról a. Polgári

Gazda-kör nagytermében. Ez al­
kalommal a Debrecen pusztai hatá- 
tárában egykor eltűnt falvakról be­
beszélt.

Kimutatta, hogy a XI—XIV. szá­
zadokban e város 166.000 kát. hold 
szántó helyen és legelőföldön közel 
félszáz falu volt. Sok olvan nagy 
volt mint Debrecen az Árpádházi 
királyaink korában.

Nagy vonásokban ismertette a 
községek történetét. így Ohat köz­
tesben két templom is volt. Ma a 
község templomát a város telekházi 
birtokán találta meg Zoltai. Egyhá­
za? hely volt Zám, Papegyháza. 
Vigv községek voltak Hegyes, Ebes 
Szenes. Macs. Az erdős részen: Ha- 
|jp, Bánk. FanCsika. Parlag. Gut-

Ezek a községek az 1594 évi ta- 
iirdulásnak estek áldozatul. Nevük 
fenmaradt továbbra. Templomaik al­
apját Debrecen város múzeuma ásat- 
ta ki. Román és góth-stilu templo­
mok ezek. Alapjuk az akkori építési 
szokás szerint döngölt föld volt.

Az előadó vetített képen bemu­
tatta a telepek, falvak sűrűségét. 
Bemutatott nehány kiásott templom 
alapot. Föladását azzal fejezte be, 
hogy a néma puszták beszédes bizo­
nyítékai annak, hogy Magyarország 
minden időben híven, becsülettel tel­
jesítette történeti hivatását; védte 
a nyugati kuhitrát a keleti barbárok 
ellen, ezért vérzett annyit. És nyu- 
gat hálája az lett, hogy felosztottak 
bonunkét. A közönség nagv tetszés­
sel fogadta az előadást, meleg óvá­
riéban részesítette az előadót.

Az országutakon 
nem lehat járni 
a gondozatlan 

eperfáktál.
Darányi Ignác, földmivelésügyi mi­

niszter korában a legnemesebb indo­
koktól vezetve gyümölcsfákat, főleg 
eperfákat ültetett az országutakra.

Elültette, gonddal neveltette fel. A 
fa niegterebelyesedett, de a gondozat 
lanságtól ágai összevissza nőttek és 
lehajoltak, úgy hogy most már alig 
lehet szekerekkel alatta j^rni.

Keskeny utakon pedig a takarma- 
nyos szekeret alaposan l.efésülik, úgy 
hogv a takarmány egyrésze elhull az 
'tton \ szepesi és ebes! gazdák erő­
sen fel vannak indulva e miatt és a 
vasárnapi gazdasági egyesületi ülésen 
megkérték az elnökséget. hogv jár ion 
közben illetékes helyen, hogv e fákat 
nyessek meg

A nyesést a mai fát lan időszakban 
szeg. ny emberek a gályáért i.~ mog- 
hy<—tok és nem kerülne pénzebe az 
államnak. De ha. a fák tovább ily gon 
dozatlamil minek a fák inkább átkai 
lesznek az útnak. mint áldásai és 
így nem lehet a fától amúgy is irtózó 
tnagyar gazdát a fásítás nagv' gondo­
latának megnyerni.

DEBRECENI (JJIÄC

Avágóhídon aranykoronában 
fogják szedni a vágatási 

dijakat.
M egállapitották

A város jog- és pénzügyi bízott- 
S‘íif:i ele terjesztették tegnap a köz- 
x iuehidi vágatási dijaknak arany­
korona érték alapon való megállapí­
tását.

A bizottság az előterjesztett vá­
ltási dijakat letárgyalta és a köz­

gyűlés is elfogadja, akkor az alábbi

A fegyverszakértők meg­
állapítása szerint Léderer 
Gusztáv szolgálati fegyve­
rével lőtte főbe Kodelkát.

Helyszíni szemle a Lédererék lakás án. — A gyilkos házaspár szembesí­
tése holnapután történik mea.

Már a kora reggeli órákban óriási 
néptómeg lepte el a Király Hágó-ut­
cának azt a részét, ahova a Tölgyfa­
utca torkolódik. A helysziniszemle a 
Léderer házaspán részvétele nélkül 
fog lefolyni.

A helysziniszemlén megjelenik a 
soros vizsgálóbíró, Radocsay rendőr­
kapitány. aki a feltevések szerint 
a l.édererékkel összefüggésbe hoz­
ható Boros István ügyben folytatja 
a nyomozást.

A mai helysziniszemle célja az, 
hogy a hentesmester meggyilkolásá­
nak körülményeit a legpontosabban 
tisztázzák és még egyszer mindent 
megvizsgáljanak a lakásban.

Háromnegyed tízkor érkezett meg 
a katonai bizottság, amely szintén 
nem hoz'a magával Léderer Gusz­
távot.

A bizottságok .’egvizsgálják a 
helyiségeket, rajzokat vesznek fel a 
lakás fekvéséről. Holnap vagy hol- 
iiap'.iian kihozzák a helvszimszem- 
léje I éderer Gusztávot és felesegét 
is A bizottság ma délben még egy 
érdekes kísérletet fog végezni. Ami­
kor a rajzzal és térképezésekkel el­
készülnek. revoiverlö’éseket fognak 
leailm a hálószobában.

Léderer főbelőtte Kodelkát.
Délien egy órakjor elkészültek a 

mérnökök és a térképész szakértők 
a lakás felmérésével, ezután pedig a 
l"gy'árszakértők terjesztették elő 
részletes véleményüket. Ez a jelen­
lés

váratlan meglepő fordulatot! 
adott a vizsgálatnak, amennyi­
ben a fegyverszakét tök egyön­
tetű megállapítása szerint Lé­
derer Gusztáv a gyilkosság 
napján csakugyan használata 

szolgálati fegyverét.
Ez- n az alapon természetszerűen 
uiosi. már a vizsgálat ebben az irány­
ban indult meg. mert ez valószínűvé 

! ; -tte Léderer eredeti vallomását, a i

lElmezpuhák
kaphatók

kölcsöxi
1 aborfalvi Mórkos Louise 

vngol és franola női divataaalon- 
jiban, — Bttkóoal uooa 41. szim

az ui árakat-

d'üvteleket kell a vágóhídon űzetni: 
; Szarvasmarha után 4 korona 80 

!::h'rt. Borjú után 2 korona 40 fillért, 
luh után 85 fillértl Bárány után 42 
Fiiért. Series után 3 koronát. Süldő 
u:án 80 fillért. Ló után 3 koronát. 
M dac .után 60 Iliiért.

mely szerint Kodelkát. aki a sezlonon 
feküdt, hátulról fejbelőtte.

Most, következett a hangpróba, a 
mely a vizsgálat tulajdonképpeni 
legfontosabb pontja volt. Az egyik 
katonatiszt Léderer szolgálati fegy­
verébe golyót tett, a sezlonra pedig 
homokzsákot helyeztek. Negvedkettő 
újban azután elhangzott a lövés, a 
ókor az egyik csendőrtiszt a sez- 

lonra helyezett homokzsákba bele­
hitt. Ugyanekkor a szomszéd laká­
sokban, nevezetesen,

Lédererék mellett lakó Bec- 
kéknél és a Léderék alatt lakó 
Novákéknál két-két szakértő 
helyezkedett e, akik beigazitott 
órával a kezükben várták a lö­

vés pillanatát.
A lövés eldördülése után a szomszéd 
és az alanti lakásból is felmentek a 
szakértők a Léderer-lakásba és je­
lentették. hogy

mindössze olyan hangot hallot­
tak, mintha Lédererék lakásá­
ban egy súlyosabb tárgy a fődre 

zuhant volna.
így a fegyverszakértők. a katonai 
és polgári bizottság tagjai is megál­
lapították, hogy

a lövés nem hallatszik ki Lé­
dererék lakásából és iav fenn­
állhat Léderer és Lédererné 
vallomása is, mely szerint Ko­
delkát az emlékezetes éjszakán 

csakugyan főbelőtték.
Valószínű tehát, hogv Kodelka a fej­
lövés után azonnal meghalt és a 
holttestet már úgy hurcolták ki az 
előszobából nyíló kamrába, ahol 
megkezdték annak feldarabolását.

Ezzel a helyszíni szemlének ez a 
része befejeződött. Egyébként a ka­
tonai és polgári rendőrség képviselői 
a vizsgálatot tovább folytatják, mert 
a méréseket és rajzokat még a késő 
délutáni órákig sem tudták eszkö­
zölni. úgyhogy a szemle a késő es­
tik eltartott-

Nagy szenzáció
6 drb. levelezőlap, egy 
művész! fényképnagyi 
fossal együtt
100 ezer korona.

TAKÁCS műtermében, 
Osapó-utoa 16. «zám.

Arany lakodalom 
egy debreceni 

polgári családban.
kuka szép, kedves családi ünne­

péi.' folyt le vasárnap Prém Ferenc 
debreceni csizmadia mester házánál. 
Prém Ferenc es neje Süvölt ős Ju­
liánná arany lak Malmukat ülték va­
sárnap este-

Prém Ferenc a régi debreceni be­
csületes, szorgalmas, takarékos pol­
gároknak kesej mintaképe. Szegé­
nyül jött Debrecenül az 1870-es 
években. Szorgalmával, takatékossá- 
gával tisztes vagyoni gyűjtött és 
szép családot nevek fel Nemcsak 
magának volt hasznára, hanem a 
köznek is. Haszna't a csizmadia tár­
sulatnak, a városnak és különösen a 
református egyháznak, melynek rég­
in buzgó presbitere.

A derék polgár a félszázados há­
zassági évfordulóját kiterjedt csa-t 
'adja barátai, tisztelői körében va­
sárnap este ünnepelte meg. Öt gyer­
meke. 14 unokája vette körül szere­
tettel a 74 éves ősz polgárt. Megje­
lent dr. Révész Imre lelkész püspök- 
Imlyettes. Molnár Ferenc lelkész, dr. 
I akatos (iábor törvényszéki tanács­
elnök. dr. Ecsedi István tanár. .Sápi 
István a Csizmadia Társulat elnöke. 
Ír Szűcs László törvényszéki jegyző 
és még számosán.

Dr- Révész Imre lelkész gyönyörű 
imában áldotta meg az öreg házas­
párt, kiket félszáz évve ezelőtt 
nagyatyia. a nagy Révész Imre adott 
össze. Ezután barátságos vacsora 
volt, mely alkalommal Molnár Ferenc 
lelkész Prém Ferencet, mint a mun­
kás Istenfélő polgárt iellenezte és 
áldást mondott életére. Nemes Sán­
dor a Kossuth Dalkör nevében egy 
szép babérkoszorút nyújtott át a 
Dalkör legrégibb alapitó tagjának. 
A kedves kis unokák nevében ifj. 
Prém linos lelkes beszéd keretében 
egy buzakaász csomót nyújtott át 
a boldog nagyapának. Sápi Istvan az 
egész debreceni Csizmadia Társulat 
nevében üdvözítő az ünnepeltet. Fel- 
kösöntőt mondottak még dr. Révész 
Imre. dr. Lakatos Gábor és dr. 
Ecsedi István.

\ acsora után az öregek és a fia­
talok táncra kerekedtek és kitűnő 
hangulatban hajnalig volt együtt a 
vidám lakodalmas társaság.

Elnapolták 
a hitvesgyilkos- 

Sággal vádolt 
férj biinperének 

tárgyalását.
Tegnap tárgva'ta a debreceni tőr 

vénV.zék ifi. Szanvi József bihar- 
nagvbajomi földműves biinperét. 
akit azzal gyanúsítanak, hogv fele­
ségét meggyilkolta.

A tegnap; tárgyaláson nagyon 
sok bajomi ember jeleni üveg. Sza» 
ovi a bi.é) kérdésére elmondta, hogy 
feles, gével ros-z viszonyban élt. —< 
Egv zer az asszony ott is hagyta.

i Aztán megint kilGkíi ti k igv semmi 
'. oka nem volt a gyilkosságra. A fe* 
I ínsége öngyilkos volt.
I l iánná Sárkánv Mártonnét, a 
5 Szanvi anvó-át hallgatták ki- aki 
; lei-lu hó vallott wjóie. \z orvosi
■ - aki'-rlok I- a sok tanú kdia Igatá-
■ -aval tolt a nap és a tárgyalást 
' e<le azzal reke-ztetle be az. elnök, 
j hogv ii.iabb tanuk kihallgatása vé­

gett a táréval nt fobrtiá.i 25-ig el- 
nanlta.
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A késő éjszaka érkezett magán­
távira! szerint a magyar válogatott 
csapat eldöntetlenül mérkőzött Sze­
xilla csapatával. A felidő 0:0 volt.

fi aranykorona mai árfolyama.
Budapest, ián. 26. Az aranyko­

rona mai árfolyama 14538.98 naptr- 
korona. ________

Újdonságok.

A létesítendő Köztemető 
nagyerdei területe.

A miniszter az áten cetlést feltételhez köti-

a Halápon száz hold

Milyen idő várható.
Hazánkban a Dunántúl egyes he- 

havaz«is volt Külön- 
fagyos idő egyre tart. 

Lényeges változás nem
l.en a ködői 

Idő jóslat: 
várható.

Verifier Lajos elhunytaEancsikán es 
földet erdősít.

\ jog- és pénzügyi bizottság tegi 
„an délutáni ülésén hozzájárult 
ahhoz, hogy a földmivelésügyi mi­
niszter feltételéhez képest a l-ancú- 
kán 16 hold, a Halápon 45 hold es 
nyolc hold fásítási célra boe.sai.tas- 
u'k Javasolja ezt a kozgyülensek 
i- mivel a városnak úgy is ceUa 
vJt, hogy ezeket a területeket erda-

Gyász, mise 
alkalmából a gyászistentisztelet f. hó 
28-án. szerdán reggel 8 órakor lesz 
megtartva

A Debreceni Evang. Filléregylet 
február hó 7-én este 8 es fél órai 
kezdettel az Arany Bika szálló disz- 
termében Ferjentsik Ottóné úrnő 
védnökségével az uj orgona alapja 
lávára rendezendő teaestélvt. ren­
dez. Tea előtt 24 táncospár bemu­
tatja 3 palotást. Személy-iegy 60 
ezer K. páholy-jegy 4 személyre 200 
ezer K, 6 személyes 450 ezer K, 
láncos-jegy 25 ezer K. vigalmi adó 
kúlön. 'A jegy árában egy csesjek 
tea ára is benne van. — Jegyek e 
meghívó felmutatása mellett Sprtn-

I ger József ur üzletében Piac ucca 
38.) előre és este a pénztárnál vált­
hatók. Cigány Magyari Imre és fia. 
A férfiak sötét ruhában telennek 
meg.

A Debreceni Keresztyén Ifiusáfli 
Eayesület anyagi támogatást kért 
várostól. A jog- és pénzügyi bízol 
sír 30 aranykorona segély megad

■ javasolta a közgyűlésnek.

Eladnak 3000 köbméter fát. ? 
erdei fakitermelés nagyon költsége 
Ezért a jog- és pénzügyi bízottat 
azt javasolja a közgyűlésnek, hot 
,v„u tűzifa eladható 1.

«yen. De. a fát csakis a Debrecenbe 
állandóan lakók kapják natu áron ( 
ilyenek is legfeljebb 8— 8 köbmett 
lát vehetnek.

Magára rántotta a forróvizet eg 
gyermek. Halálos szerencsétlensé 
történt vasárnap délután 5 órakor 
régi téglavető 88. számit háznál. Ff 
renczi István 5 éves hu a konyha ke 
ml játszott és egyszerre magar 
rántott egy 7 -8 liternyi form vízzé 
telt edényt. A forró víz teljesen ossz 
égete a liu kis testét, usv hogyha 
éj folyamán 
hívták ki, de 
kiszenvedett a gye 
tot megindították-

TBkftrtvArtM. ftveseaimoia«. ríít tik 
rrtk Q11áöntfM Srokovit. Béla 
inari vállalata. Sáv ut4>a lé-U f*1' 
Íüb 356  .

tudvalevőleg a hauházi-ut 
nagyerdő mellett akarja 

uj központi temetőt, 
a nagyerdőből kilenc- 

venkét hold területre van szükség.
A töldmivelésiigvi miniszter a vá­

roshoz intézett leiratában hozzájá­
rult. hogy a kilencvenkét hold földet 
a központi temető céljaira elszakít­
sák a nagyerdőből, de csak aAal a 
főtétellel, ha a város helvette a

A város 
mentén a 
létesíteni az 
Erre a célra

Presbiteri qyülés. A debreceni re­
formátus egyház január hó 27-ik nap 
ján — kedden — délután 3 órakor 
az egyház tanácstermében presbiteri 
gyűlést tart. A tárgysorozaton hu­
szonegy tárgy szerepel.

Miniszteri elismerés Csapó László- ' 
nak. Csapéi László tie tanácsnok, a , 
házipénztár főpénztárosa tudvalevő­
leg a galamb és baromfi tenyészsés 
fejlesztése körül szerzett sok érde­
met. Most ezt méltányolja a földmi­
velésügyi miniszter, aki Csaoó Lász­
lóhoz a következő iratot intézte:

..Az ország baromfi tenyésztésé­
nek fejlesztése és annak folvamánya- 
ként. ezen igen fontos mezőgazda­
sági ágazat jövedelmezőségének fo­
kozása érdekében kifejtett kiváló 
működése és közhasznú önzetlen 
munkásságáért elismerésemet és —- 
őszinte köszönetéinél nyilvánítom.

Halálozás. Alulírottak a legmélyebb 
fájdalommal tudatják, hogy a felejt­
hetetlen feleség, anya, leány, testvér, 
sógornő és kedves rokon Müle Lajos­
áé szül. Kozák Zsuzsánna f. hó 25-én. 
délután 1 órakor életének 39-ik. bol­
dog házasságának 13-ik éveben lelket 
Teremtőjének visszaadta. Kedves ha­
lottunkat f hó 27-ítn, délután 2 órakor 
fogjuk az. Oláh Karoly-utca 58. szá­
nni gvászháztól a református egyház 
szertartása szerint tartandó ima után 
a Várad-utcai temetőben örök nyuga­
lomra helyezni Végtisztessegtetelére 
az összes rokonunkat, valamint a bá­
natunkban igaz részvéttel osztozókat 
fájó szívvel meghívjuk. Aldas és i Wtke 
poraira! Debrecen. 1925. január ho 
27-én. Bánatos férje: Mule Lajos leá- 
nva- Mária. Az összes közeli <is távoli 
rokonok nevében is A temetőts a 
KáNSz debreceni esoportianak temet 
kézósi vállalata rendezi (Barczi-u. 3)

Tizenöt aranykorona. A város me- 
lu.jni.l fedezési diját a gazdasági 
ügyosztály 20 aranykoronában java­
solta megállapítani. A iog- és pénz­
ügyi bizottság abban állapodott meg. 
hogy a dii 15 aranykoronában legyen 
megállapítva. Végeredményben a koz 
pyitlés határoz a dijak felett-

Fényképezőgépek és fotócikkek leg 
nagyobb választékban Berzéky mű­
termében Ferenc József-ut 38. Lerne« 
eladás darabonkint is

Tűz a gázgyárban. Köimyi n ve­
szedelmessé válható tűz ütött ki va­
sárnap reggel a városi gázgyárban. 
A gépház teteje gyuladt ki. A tűz 
a nagy lemezkémény melegségétől 
eredt és a környékén egv négyzet-

sitse.

Kártyajáték után is aranykorona i alapon1 szedi a város a vigalmi-
adót-

Az ni tarifa.

Ä jog- es pénzügyi bizottság teg­
nap délutáni ülésen dr. \argha Ele­
mér elnöklete alatt tudomásul vette, 
h- gy a belügyminiszter Jóváhagyta a 
közgyűlésnek azt a határozatát. a 
mellyel a nyilvános vigalmak, mu­
tatványok es előadásuk vigalmi adó­
iét felemelte.

Egyben a bizottság a Káttyamtc-

kok után járó vigalmiadét arany­
korona alapon a következőleg álla­
pit ot1 a meg:

Személyenként a kártyaiatekosok 
léggel 9 órától este 9 óráig tizenöt 
arai'yfillért tizeinek. Este 9 órától 
éjfélig ötven aranytűiért. Éjjel 12 
érától reggelig személyenként egy 
;irai!\ koronát.

Jókai Mór emléke
A megörökítő bizottsáq ülése.

26. A Jókai emlé- 
bizottság vasárnap

ülését az Otthon

Budapest, ián. 
két megörökítő 
délelőtt tartotta 
Írók és Hírlapírók körében. Az el­
nöklő Rákosi Jenő bejelentette, hogy 
Ravasz László püspk magasszár­
ny alásu sorokban készséggel vállal­
ta Jókai szülése napján az ünnepi 
Istentisztelet egtartását. Az elszaki-

Komáromban működő Jókai 
21- és 22-én tartja 
amelynek ünnepi

tott
egyesület február 
díszközgyűlését.
beszédét Rákosi Jenő mondia el. A 
komáromiak számítanak irodalmi 
életünk kiválóságainak élénk részt- 
vételére és ezúton is felkérik a részt 
venni szándékozókat, hogy erre vo­
natkozó szándékukat Rexa Dezső 
Besivármegye lólevéltárosával mie­
lőbb közoliék.

Feltnerüh az a kérdés is. hogy a 
magyar törvényhozás miképen ünne­
pelje meg Jókai szülcteseiiapját.

irodalmi

i külföldiek példájára adion ki né­
hány kötetet Jókai válogatott beszé­
deiből.

Rákosi feleslegesnek taitia a nem­
zetgyűlés megkereseti, mert meg­
győződése szerint a nemzetgyűlés 
módot talál arra, hogy méltóan ün- 
rcpelie meg Jókai emléket.

Élénk tetszést váltott ki az a 
terv, hogy nagy jelmezestélyt ren­
deznek Jókai regényeinek alakjai­
ból. A bizottság elhatározta, hogy 
liákiosi Jenő vezetésével kűldöttsé- 
gileg kérik a közmunkák tanácsát, 
hogy a mai Dob-utca a .lókai nevet 
kapja. .

Balogh Jenő az Akadémia főtit­
kára bejelentette, hogy a Tudomá­
nyos Akadémia május 10-i ülését Jó­
kai emlékének szenteli és hogy Uj- 
komáromban február 
liszteletet tartanak.

Balatonfüred a nyár 
rendezi Jókai ünnepélyét. A fürdö- 
i.azgatósag szobrot emel lókai em­
lékének és a régi Jókai villa előlii 
teret Jókai-térnek nevezi el.

A titkári jelentés ismertette a 
kultuszminiszter rendeletét a közép­
iskolákban február 18-án tartandó 
Jókai ünnepségekről. A népiskolák­
ban mái március 1-en lesznek a mi­
ni

18-án Isten-

folyamán

rendeletéből Jókat útinepsé- 
\ i< gkőzelebb rendezendő üti­
tek sorát immár 31-én. a 

I.ony ■ keii -i-1 dók ülése nvitja míg. 
Dr Székely Uyttla több olasz vá­

rosba kai " 1 meghívást. Az ■ Iső fel­
olvasását március eleién Romában az 
l'iságirók '»tthonában tartia.

'lOOO köbméter

meghalt A mentőké 
miié kimentek, má

‘rmok. A vizscála

■&■■■*■« férfiaknak valóitMPOH jsBí

Mattiéi dános 
vízvezeték, csatornázás és 
(drdőberendezésl vállalata

Csapó-u. Zl Telefon 3Z1.
ryai munkásai ideiében •> 
és mire a tűzoltóság nauv

tiiz.it. \ kár jelentéktelen.

HÉmEtOFSZÍgi vaj varrógép 
2.700,000 H. « XT csiiurok. 

Rosenberg 6s Hamaaiejr« Plac-u, 8,

Vadbőröket
a lBgm*gmabb napi árban

RikAt ' -''-let, vadmacskát, nyalat ki- 
kész tok. U yanott kész és feldo'goxal- 

lan szörmaáruk kaphat k.

ÜAVÁDV SZUCS' PiíC ucca 421ILUVaIÍI Pannonla-szálla udvar.

NŐI ÉS FÉRFI

kalapok 
átformálása, javítása legizlé- 
sesetob kivitelben készülnek

IC Ö S A
KALAPOS

KOS3UTH-UTOA 3. SZ. 
PIAO-UTOA 23-84. 8Z. 
TELEFOIí 10—21. «ruAm. 

Kiváló minőségű női- ős férfi kalapok megrendelhetők,

Stáció Kalapon 
15 kataaztrális hold 

szántó föld, 
tanyával, gócéval, istállóval. — 
N?yycse.re állomástól .gyalog ne­
gyed óra járásnyira. Épületekkel 
együtt aionnal birtokba vele o. 
Ara kát. boldankint 35 métnr- 
mársa rozs. Felvilágos.tási nyújt 

dr. NagyiÄ és lovag Berks Lajos 
ügyvédek irodája, 8sont Anna-»-

tiiz.it
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Titkárválasztás 
a Gazdasági 
Egyesületben.

Vasárnap délután 4 órakor tartot­
ta a debreceni gazdasági egyesület 
választmányi ülését a gazdakörben 
jóna István elnöklete alatt.

hna István elnök szives szavak­
kal üdvözölte az újonnan alakult 
választmányt és bejelenti, hogy 
választmányi ülés egyetlen tárgya a 
Kácz Lajos nyugalomba vonluása 
folytán megüresedett titkári állás 
betöltése.

A titkári állásra az egyesület pá­
lyázatot hirdetett. A pályázatra 32 
ajánlat érkezett be- Az ajánlatokat 
Jóna István elnöklete alatt egy bi­
zottság bírálta felül és választásra 
5 pályázót: Miklóssy Gyula. Vajda 
István. Németh István. Böőr Gyula 
és Sághy Kálmán okleveles gazdá­
kat ajánlott.

A szavazás titkos, ezért a szava­
zatszedő küldöttségbe Vásáry Jó­
zsef elnöklete alatt Eklv József és 
Surgoth Jenő választmányi tagokat 
küldötte ki a választmány.

Ezután az elnök ismertette az 
egyes jelölteket. A szavazás megej- 
tése után a beadott 36 szavazatból 
Vaida Istvánra 26, Miklóssv Gyulá­
ra 6. Németh Istvánra 3 és Böör 
Gyulára egy szavazat esett. így az 
elnök Vajda Istvánt megválasztott 
titkárnak jelentette ki.

A közelben tartózkodó Vajda Ist­
vánt egy küldöttség hívta inog, aki 
hálásan köszönte meg a választmány 
bizalmát.

Az indítványok során P.olgáry Jó­
zsef kéri a gazdatársait, hogy a pol­
gári törzsménes szemléje e hó 29— 
20-án lesz a baromvásártéren a gaz­
dák jelenjenek meg és ha eladták 
vagy elhullott jelentsék be.

Színház.

Legelő, rétgazdasági 
és takarmánytermesztési 

kiállítás.
\ 1 lat tenyésztésűnknek rendkívül

nagy csapása, hogy legelőink igen 
nauvn-szfe rendkívül elhanyagolt és 
rossz állapotban vannak. A legelők 
tt<lajjavitasával nem törődnek, gyep­
takarójuk felújítása, trágyázás és fe- 
lülvetés úgyszólván alig valahol tör­
ténik. meg, egyébként is legelőjavitás 
legegyszerűbb eljárásai is elvannak 
hanyagolva A rétek is nagyon sok I 
helyen le vannak romolva. Ahol pe- 
dig nincs elég legelő, vagy ami van, 
az nincs elég jó állapotban ott a ta­
karmány termesztéssel sem pótolják 
kellően „a hiányt. Állattenyésztésünk 

're igen károsak lé-vén e fogyatkozá­
saink: a Tiszántúli Mezőgazdasági 
Kamara mar két uv óta rendszeres '■ 
agitációt folytat a legelők és rétek 
javítása, másrészt a takarmány ter-

Nagy vadászat 
a Nagyerdőn.

349 nyulat lőttek.

Vadásztársulat

vettA vadászaton 110 vadász 
részt és a nagy hajtásban 319 nyúl, 
'.) fácán és egy róka került térítőre.

A jól sikerült vadászatot b.irátsá- 
ims vacsora fejezte be a nagyerdei 
Lövöldében- Kitűnő jó kedv melleit 
,i késő éjjeli órákig maradt együtt

A mai tőzsde

Mit hirdet ma

illesztés felfokozása érdekében. Most 
e fontos celt gyakorlatiasan kívánja 
előmozdítani az által is, hogy 1938 
junius hóra, Debrecenben megtartan­
dó országos legelő es rétgazxlaságí s 
takarmánytermesztiBÍ kiállítást hir­
det meg.

I kiállításnak az is érdekessége, 
hngj ilyen jellegű szakkiállítás még 
eddig a világon sehol sem volt, ebben 
úttörő lesz e kiállítás, amelynek ter­
veit dr liáez Lajos a Tiszántúli Mező 
gazdasági Kamara igazgatója most 
tárta a Kamara elé. E kiállítás a tér 
vezet szerint, rendkívül nagyarányú 
es minden rsézletébon gyakorlatias: 
tájékoztató és irányító lesz ezen ha­
zánkban ölj nagy fontosságú felada­
tok torén.

Jan. 27-én. kedden: Marcia grófnő, 
operett, bérletszünet.

Jan. 28-án. szerdán: Marfcta gróf­
nő, operett B) bérlet

Jan. 29-én, csütörtökön: Mariea 
grófnő, operett, Cl bérlat.

Jan. 30-án, pénteken: Mariea gróf­
nő, operett, DÍ bérlet.

Jan. 31-én. szombaton: Mariea 
grófnő, operett, bérletszünet.

A korona 72.
Budanesti zárlat: Angid Macvar 37-5. 

Fabank 5. Hazai bank ló;?. Lovd bank 
1850 Amerikai 1025. Agrarbank 50. Al- 
.„Ihp.s |4 5. M. Hitel 174. Jelzálog 6'>. 
I.i-z '.ini'o.ó 65.5. Olasz, bank 20. <). Ili­
id 175. W Bank 123 B. snvak agrar 
53 i'.dűli lel 215. Heroies 24. Ilorvat 
szláv n o5 1 ugatl uibank 225. ( schbank 
21 Lrgalmi 39. Kér. Hitel 21. M. ne-

Pusm-ki .’8 Tokaii 36. Villányi 44. fiai­
kén 23. 23. Izzó 880. Juszt izzó 700. Vae 
m vili. 109. Ált. gáz 13.5. O. lógsz«« 
535 Auer 1080. Phőbus 89. Olaiinar 75. 
Fővárosi 40. Királysor 358. Tem. szesz 
260 Pannónia 17. Bárótiszesz 07. Kez- 
levich 9. Részvénvsör 358. Tem. szesz 
260. gschwindl 205. Krausz 53. Schwan, 
tzer 75. Égisz 41.5 Liget szanat. 16. Tju- 
1-ács 8 Juta 165. M. kender 60. Sz. ken­
der 410. Gvaniumosó 38.5. Gcldberger 
145. Karton 89. Pamutinar 226 Gr. 
textil 27'negyed. Szövőkötő 37. Unió tex­
til 7. Snódium 123. Flóra 64. Hungária 
126 Szikra 44. Chinoin 7 háromnegyed. 
Danica 93. Diana 13. Keletmuránvi 45. 
Felten 1125. Kábel 3300 Gummi 225. 
Inerrexim lfi-5 Telefon 116. Zagyva 8.5. 
M német 180. őstermelő 215. Bárdi 16. 
K’ ájvai’.tó 1700. Vaem. forttm 226 Unió 
-rinház 42. Szolnoki 4 Bóni 65. Brassói 
,.4é Gv. bőr 94.. Korvinfilm 6 negyed 
’tr-l ;i 110. Ponirinar 34 Hangvainar 19. 
Stm- film 50.

Zúr chi zárlat: Paris 2800. London 
2486. Xewvork 518 Brüsszel 2650. Milano 
21’7 fél. Holland 208.80. Berlin 123 há- 
r u nyolcad Becs 73. Szófia 375. Prág* 
1545 Varsó 100. Budapest 72. Belgrad

Hatvan utca 1.. ref. nusnöki hércalota. 
az udvarban.

Telelőn 11-99 Telelőn 11-99.
Lauoi él mely tányérok. duoia- 
erő?, eltorhetelien oorcellánlá 
"/érők, csészék. vizei él 
ooharak. likőréi készletek 
naevvásári árban tehát a 

csobban kaohatók. 
Az Ineósáeközvetitőnek a 

hoev mindent a legolcsóbban . 
kedvezééa fizetési feltételek mellett ad­
ion. Lehetővé tegye tehát elsősorban ■ 
kisembereknek a. fixfizetésü alkalma* 
ruttaknak. hogv végre valahára betud­
ják szerezni azokat a nélkülözhetetlen 
közszükségleti cikkeket, amelyeket ed- 
die fedezni nem tudtak.

Az Ineósáeközvetitő éooen ezért 
részletre is ad: vásznakat, siffo- 
nokat, kanavásznakat. anginettet. 
damasztokat: továbbá: evönvörií 
szalonerniturákat, hálókat, tél­
hálókat magános ágyakat szek­
rényeket. könyvszekrényeket, ste- 
lázskat, kontótokat, tükröket, 
mosdókat, székeket, konyha, férfi 
ebédlő é siróasztalokat. vilativ- 
lusztereket. varrógéoeket. hen- 
csereket. díványokat. konyha­
szekrényeket. festményeket, szent 
kéneket, ingaó'-ákat. férfi és női 
ruhákat, télikabátokat, tornyos 
és asztalsnórokat. kályhákat stb.

Naev választék van csodaszén kézi 
tésü virázcseréntartókban. nionekben. 
vázákban, mezőkövesdi fertőkben, eve»-, 
mekiátékokbar. régi órákban, régi köny­
vekben és más alkalmi és névnaoi aian- 
dékoknak alkalmas tárgyakban.

Ruha .hat. fénvmázos kefe és 
surolókefék négyezer koronától 
kezdve kaohatók. a nagyon ked. 
veit amerikai mosdószanoan 
darabja csak négyezerötszáz 

korona.
Elvállalunk részletfizetésre való 

adásra is mindennemű ingóságot. Ha 
hát bármit eladni akar, forduljon 
I ncósáeközvet; tőhöz.

Jól ieevezze meg; ha bármit yenni. 
vaw eladni akar, mindencklöt! iöiiön el 
az Invóságközvetitöbe. A legolcsóbb be­
szerzési forrás.

boros- 
stb. 

legel-

törekvéta. 
és a lee-

•?

fa«-

t®. 
az

bank és Bank 
Egr 

Mok-
7. .Xe.n::. bank és tak. 26. Kér 
1105. Bclv. tak. 33. Linót városi 5.5. 
föv. 9(1. Kőbányai 13. M. ált.. 125 
tár 180. >’• Hazai c 3010. 1- M 
*ór9 Foneiere 146. M. francia OllO. Jes 
?■>.' Pannonia 1900. Patria 90. Back ina- 
| ni 6'i Borsod miskolci 223 ('oncoraja 

lí őzm.

IM-ik előadását éri meg ma Mariea 
grófnő, ez a pompás világsláger Ope­
rette. a budapesti Király színházban.

Viola Margit, a Király színház pri­
madonnája. ki művészetével es elra­
gadó bájos egyéniségével egv csapás­
ra hódította meg Debrecen müizléaü 
közönséget, egész héten folytatja ven 
■dégszereplését a minden eddigi sikert 
felülmúló Mariea grófnő világsláger 
operettéiben. ó

ixx: Dobozok, 
minden fdltozatba Uszdlntk 

DAVIDHAZY KziEMAN'könyvMtésze is dobozeyár r.-t.-nál, DEBRECZEN, 
PÚVÍSZKERT-U. S

43 5. Békéscsabai llu. 1 uncsii 
'37.5 Gizella 70. Hungária 121. ........

\ 287. Inioksz.enimik'o-i 31.
szdanubia ’>4. Gvula 25. Aszfalt es 
, iV r, Bauxit 42(1. Be "-.sím liűO.
.di szén 94, Lórilici 38. ( sepnefi 

11.5. Szászvári 290. Kohó 380. Ist- 
3 5 Dräsche 140. Magnesit 1875.

Kz.f'ait 68. K szén 3280. Kerámiái 
.. Nacvbat-nivi 96. Samkondói 1.>(U. 

Saljc 540. Uilaki 160. I nkanvi 988 
Athencum 86. Fővárosi 4.4. frankiul. 75 
Glubus 30. Kunossv 5. I alias 83. Ktiat 
54 Uigler 00 Stefaneum 2700. IJtsag- 
üzem 3 5 Bródi vagon 118. Korvináén 
3. (5,iki 9.5. Gazdagén 185. Fabian 65. 
Fegyver 955. Kémker. 20. I'rankl 128. 
Ganz Dani b 3070. Ganz vil amos 1340; 
G.’.p , S vasut63. Gvórftv 50 Hoffher 12ú 
Kasz.il> 38. Kissling 8 Kühne 31. Lánc 
116’ Lmtak 22. Máé 21 M. acél 180. 
I.ámi'c 139 Mérleg 18 Mnchenika 35.5.

31. Hloniárii 18- ('haudoin W;i. 
ViűGinar 17 5- Va2<>iitzvár 50. Palaiívi □. 
j;,A l.lovd 1500. Rima 148.5

Rotliinüller 4 lel. fee lek 4C 
4(1. Teudloff 61. \ alkáli 53.

Áll. fa 2. Dunah*raszti liOU.

, M:>l.-uis. kv 4200. Kronber-
Erdő 2.

■’025, Viktória 2100. Zabolsi 
150 Atlantika 26. Levsnte 

r 223 Városi (15. Déli 68. Mgra 
ÁHaiiivasut 4'5. Trust 150. Deh- 
5’>5 !l..rvü, cukor 850. ( ukorm.ir 
bun'-' a 365. Óceán 17.5. Zinner 31

ván '.'5.5.
M

, 18. Guttmaoin 78Ó. jHnz*i
''s1 .iiznuín 33,. Hitelr.yj;?.

M ah'insi'k v

’(i7 5 
•ukm- 
'380. (

Tsrménvtözsde zárlat: Irányzat lar- 
t: (1 V 1:. nyitáskor búzáért 630. rozsért 
510 koronát kértek, 
rnei'.is ak mellett 

i sz unbaiti áron 
változatlan a 

■ával drácult. 
uitulos árak: 
500- 505. köles 

.. .... lan •
Fővárosi lisztek változatlanok.
Fet oncvároe' sertésvásár: Felhajtás 

277 A ak könnvíi 19—21. közén 21—23. 
nein. >1 - 235. Irányzat vontatott.

Pótlás a terménytőzsdéhez: Kolos 100 
má-..i 300. búd nar. Zab 100 mázsa 43fi 
■ ear közraktár. ICO mázsa 425 búd. 
nar közraktár.

Vácó marhavásár: Felhajtás 213. Árak 
okéi ;>rima I Í.5 18.5. kivételesen 19 
19.5. közén 9 14. evencébb 65 85. 
bik , ■ i.b 13 ifi. kivételesen 16.4.—17. 
vvci vvldi 8.5 12 5. tehén iobb 13—15.5. 
kivt’i. ' 16 16.5. cvengébb 6.5>—-12.5.
kief ír'' ni való 5- -6. növ. marha 6.5- 
13 5 l kisebb felhajtás következtében az. 
ízV k’i^só szil«4rdul1. hz nrfllc 10(K) ko- 

ronáv.i emelkedtek.
Néoszövetséai kölcsönben az első kötés 

61750 koronás árfolyamon iött létre.
Macvar Nemzeti Bank jelentése a de- 

vizaárfolvamokról: Anaol font 344000 - 
347000 cseh korona 2121—2141. dinár 
1156 (176 dollár 5 dollárosnál naevóbb
71’«IC ?’(l4íl kisebb 71460 - 72040. fran­
cia í.nnk 3887 3907 hollandi forint. 
28685 28935. lei 376 378. 'lévai 60& - 
515 l i a 2936 2966. márka 16900 -1705Ű 
osztrák korona 101.35 101-85. dán ko 

. a 12640 12770. sváici frank 13785- 
13925 Ix'lea frank 3649- 3677. norvéc 
korona |::820 10980. svéd korona 19115 

19265. lenuvcl marka 13745—13885.
Ámstodam 28985 - 29135. Belerád 1176— 

erlin 17100 17190 Bukarest 376 
Brüsszel 3679- 3697. Kopenhága 

Kiisztiária 11020 1.1080. 
.347000. Milano 2856 

72910 72290. Póri- 3'-'8? 
2141 2153 Szófia 514 
19365 1965 Varsó 13845 

1013., 101.35. Zuiid.

Búza

378.
1284(1 12910
London 3150(K)
2972 Nevvork

3907. Prága
516. Si.<kh>lm

13915. Becs
13885 13855.

Mivel azonban ilren 
vevő nem ielentke- 
ióttek létre kötések 
rozs és köles 5000
Búza változatlan,
285- 95. többi vál­

A Hagy Lajos ír oda 
hirdetése!

Eladö lázak! Mi vitelek!
Boldogfalva-utea 17. sz. liáz, 

hatalmas nagy telekkel, beköltöz­
hető lakással, gazdasági épüle­
tekkel^______________

Homokkert, Lónyai-utca 25. és 
27. számú két egymásmelletti 
ház. Azonnal beköltözhető laká- 
sok. Potomár. ________________

Faragó-utca 7. számú ház. — 
Rögtön beköltözhető 5 szoba, 
mellékhelyiségek. 160 mi'lió ko- 
ronáért megkapható.___________

Homokkertben, Bujdosó-utcza 14. 
számú ház. Rögtön beköltözhető két 
szobás lakással. — Istálló, szöllő és 
gyümölcsös. 120 millió korona.

Okvetlen tekintse meg ezt a házat. 
Csillag-utca 65. sz., szép lakásokkal. 
Stukaturos, padlós szobák. Villanyvi­
lágítás. Nevetséges potomár. — Ara: 
105 millió korona._______________

De tekintsék meg ám ezt a házat 
is. Bercsényi-utcza 32. számú ház. 
Igen szép lakások. 100 millió K.

Ez aztán betetőzi I A zsibvásártér­
nél, a Luthcr-utca 18. számú telje­
sen uj ház, palahdővel fedve, két 
szobás lakás, rengeteg mellékhelyi­
séggel, gazdasági épületekkel, több, 
mint egy kát. hold telekkel, rögtön 
átvehető'és beköltözhető az egész. 
90 miiló! 90 rí ’ió I 90 milliói

KNOTTI KOVÁCSNÉ 
szabászai és varróiskoíája 

K08EUIS-UTC * tő- SZÄ1W. 
Bekiiíoiás 9 érától 1 éráig, í. o. 3—b-ig.

Xö!cs3n8*<«t árura, váltóra, ingatlanra fslyósit- 
Kossí'jténxt heti kamatra elfogad. 
Búzát kamatra átvesz és elhelyez, 

a*. Báláz’» Jt*»<»5í bankháza jtiac-afci 39. szám

Kevés pénzű emberek! Rögtön 
nézzek mog a v 1 inál a Szép-utca 
23. számú kis es l i 'iházat, az egész 
ház rögtön beköltözhető, megkapható 
32 millió 1. i ,i\. rl. esetleg meg ol­
csóbba n is 1

Kasz.il
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Levelezés
Hentes 

és mésaéáro» 
forglmu kiadó

üzlet, ió 
_ _____ ___ vagv át­
adó. Szécheuvi-ut 14-^

■an.

Szökő'1
1743

Két
■ n-.-.,. -luber megismerked 

ne két független, kedves
■ -anuvai. vatrv asszonv- 
Laval. .ehet . vidéki IS-

■ .. ., -eket ...Kelli ban iák

Ajárjlat

1734

faa-runotc
-regbzre es kimerve ietf- 
jlcsóbb árban Királynál, 
(Menieid-tér 11. »z HO 

A Kávát
Királynál a vevő elő«» 
pörkölik. Dégenleld-tér 
11. szám . . 114

Gyümölcsízek 
íekvár**k. baracK. incffitv, 
ribizli, malna, csipke­

rózsa (hecserli) cukr<-<- 
aziva. kitűnő minőségek 
Király üzletében kai»- 
hatók, Dégenfeld-tór 11

4

Egv
6 éves fiam oro a djuim

17 ló 
Urhoísvek!

Bálint Margit (l’éferlia 
6(11 dimi-szaloniába meg­
él keztek a legszebb ta­
vaszi divatlapok, annak 
megtekintését az, urhöl- 
;'vek rendel kezesere b— 
■ ■-.-iloiii. Meg mindig fél- 
arou készülnek.: Kubá­
tok 4OO.QO0. kosztumk 
390.CI10. luii.lk KKhOOCk

1444 
Fiiszerüzlet

a főtéri mellék utcáján 
eiadó 2 szobás Iktkásl 
is kaubat. kuli hozzá. — 
száz, szazliuszmillio. öo- 
, blx-i Patakv. Csapó 19 
udvari keresztépület.

1740
Kosztümöt 

k abátot.

gv< rsan

és 
jutányosán 
iszit Tóth 
uth 19.

1747

Zongorát
vaev vételre, vagv hasz­
nálatra keresek. havi
bért lói megtiezetok. Cim 
„ kiadéhs-n 151°

Síiíevártó
és kocsi .arniios tanuló 
fizetéssel 'elvétetik N’vi- 
las.-,Mait- n Kálmán 

1535utca 28.
Kovács

tnulók fizetéssel vagy 
bentkosztra felvétetnek.

153.’i-'.rzsóbot-ut- 17
Beíáró 

takarítón: ió fizetéssel 
felvételik. Hatvan utca 
53. 1 e 1637

Kerékgyártó 
tanulók felvétetnek, — 
Kigvó-utca 16. Suba lest 
véreknél. 1742

Tisztességei 
leánv vzobalánvnak vagv 

családhoz mindenes- 
(■ veiére állást keres 
a kiadóhivatalban.

1743

kis 
luk

Tanuló 
leánv és fiú felvetetik. 
Csendes és Emmv női^sza 
Ionjában. Piac-utca 38 

1739

Hű TEL

Óra
és ékszer javítások «ak; 
szerűen, iótálással keszi 
tünk Stasszik és Blatt- 
per órás és éliszer^flxeK.j 
Csapó-u. 12. sz. 956 

A leílxib 
srernáa. ainatos kávék 
fnsee'i Pörkölve Király­
it! kaphatók. Déaenfeld- 
tér 11. 180

tikärfik-, 
y leg; 'hl. gyártmányú. 
i'desi.;ett italok: Kowntró 
.»ászárköru. vaniliMí 
unikum 
kimérve 
kapható 
11. az

Fehérnemű 
varrást. hímzést, 
auzsurt. gombi vukikotest 
I. ^olcsóbban készít Kézi­
munka üzlet. Kossuth-u. 
19 1746

gép-

Elcserélném
egv szén udvarra nviló 
szoba, és fáskamarából 
,-dló lakásom hasonlóval. 
Kerti vagv telepivel is- 
Meszona-utca 13. Háztu­
lajdonos. 1745

Kanári 
madarak és díszmadarak 
kaphatók Pénzes,

HOTEL

i HSTORm 1PALMC 
ift! K-na«TTTH LAJOS-UTCA uh BÁKÓCZI-UTn> E08SÜ1H LAJO3-UTCA
w SiObäi 'Ütéssel irpl 60,000 koronáiéi.
jl£3 „•-'vZüZSiÓíí' jZHÍSi

Szobák napi 50,000 K-tóJ

aÍ y! M 
Öl 
&

= a főváros két legmodernebb szállodájában

■■BRH&.VCS ■        g

Pűsnöki Uradalmi Sérpince
Palackozott és hordós fajborai 
általános Mtünést keltenek és 
a legjobb hírnévnek örvendenek.

Kapható:

palackonként, minden ffiszerflzietbea
Nagyban: |

Trigárszk^ Imiinél, Debrecen. |
Bimadi-n'oa 13. Telefon AVVa|

vaníliáéi 
stb. 9 Terez ve ás 
Királrnál olcsón 

ílégen fald-fér 
na

Király
kávéi métris i tesriohbik. 

iandóan friss pörkölés, 
fléfltenfeld-tér 11. szitui.

CoanM
kimé1"»» és úvscwrt 
vagv választékban Ki­
rálynál kanható. £g<- 
nagy üveg znac 37.000 
korona 
séta

r’ésrenfsId-téT 11
119

Téglát
fizetési foltélc'ok 
gvári ár 

at. Hatvan
53 Telefon 7-23.

ßzilvöriKs« 
törköly senrő. barack, 
fcínstön főzött kitűnő ná- 

árban.
no- 
k»n

kedvezd 
mellett* alatt 

utca 
U'T)

Unkák kedvező 
r-rog-rve. kimérve óa 
'-■‘Tanként Királynál 
hatók 1 Vronfeld-tév

117
Pénzkölcsönt 

házra, földre és váltóra 
legelőn nősebben közvetít, 
a Közveti' "bank. " 
utca 4?.

Ha 1M akar, 
akár munkában, 
az n'nk’Totechnikai 
h»n. a legjobbat kanis 
anvAvlian vagy érvben 
Földvár? debreceni Flsd 
elektrótéohniksi 
luin. Saéohenvi 
Te? «fon 138.

1257

aki.’
•v«k

ntca 65
11«

Szoba 
bútor, zva é.. 
kői is kiadó . . 
úrhedövnél. Csak ár’ em­
bernek. Befhlen-nt-a 74, 
iolibda, második alté.

1.403

ácvnomő nél- 
manános

Herkules 
tűzifa telep és szén rak­
tár Káról v Ferenc 
-séf üt. 10. szám.

Szon’atós 
aiánlkozora 
herceg

dadának
F. rgács.

utca

JÓ-
1

Jó- 
■ 30. 
1616

Elemi 
és középiskolai _____

'.■'.kiismerot 's. biztos ered 
ménvre veretéi tanítását, 
vállalom. Fim a kiadó­
ban. 1608

tanulók

___ ___ Rá­
kóczi és Iieánv-u. sarok.

1 <44

Eev 
ágvas utcai 
szoba kiadó. 
1. sz.

Átadó 
it-ilmérés. lakás

két butoro-
I Isi na!

1736

és nagv

más üdietnek alkalmas., 
Árnád-tér 10. vendéglő«.

Egvszerü 
szobámat, esetleg kony­
hával május 1-ig °da- 
a-idom kamat fejében an- 
nak ki nekem 6 millió 
koronát 3 hóra kölesei-, 
níiz. Egve<lííl lakhat. Cim \ kiadóban. 1741

Különbeiáratú
:'>1 bútorozott szoba ki­
adó. Esetleg ellátással is. 
f’iin a kiadóhivatalban,

1723

Két

ió barátnő

házaspárnak, 
n s7i

■volt szoba, 
részére. —

s eláfással 
kis családu

Patai-utca 
1733

Eev 
ágyas. csinosan 
zott különhniratu 
kiadó. Csillag-utca 
kereszt énület.

Magános 
nő hat éves kis fiával 
ajánlkozik magános öz­
vegyhez vaev kis család­
hoz há. i tei ndőket végez 
lakásért. Cim Vap-utca 

kann alatt. — 
1726

21. szám, 
oince.

bútoro- 
szoba 

69. 
1737

Kereslet

Ársavat 
brillián.«,»k h»- 

-aas HWiuav 
(wáto

I

ezüvŐt. 
mistovakat 
Kihál v Tint van 1. 
1 emelőt.

Aranyat, 
ezüstöt, brillinsat 
furat, veszünk 
és Blattner. 
12. sz.

hamis 
R tanaik 

C»anó-n.
951

•ShaaMtfott yörtortórt»« (■ ülBte'VyöadAfóbMi.'. TuhjdknMi THAJ4 OYUUEr

azon- 
Cso- 
1732

Szabad K 
maioms kerestetik 
nalra. Kisszenesre. 
konai-utca 19.

Borsenröt
romlott bort veszek. 
Piac-utca 66. 173C

13 15 
éves, ió meeiclensü árva 
leányt keres gvormekte- 
len házasnál'. Óim a ki­
adókban. 1727

Eladás
Eladó ház

két szoba, két konyha- 
mellékhelyiség. 300 _öl 
szőlő,. Kinizsi utca 72.
szám 15731

Eladó
Kisszenesen 16 hold 297 
számú tanvás szántóföld 
és Csemete utc la4. sz. 
ház h<il érdeklődni lő­
het. 1565

Eladó
Csapókért. .-Vppouyi-utca 
11. számú 796 négyszög­
öl ióterniü szőlő, ui bor- 
házzol. Értekezni Dara- 
bos-u. 23. szám. 154(1

Házvevők 
hallgassanak! azon- 
beköltözhető 4 szo- 
lakással eladó a Pé-

ide 
nal 
bás ______ - -----
terfia és Kcimaiom ut*- 
cák nzáiában levő Kút 
utca 2. sz. sarokház. — 
Igen forgalmas helv bár­
milyen célra alkalmas. 
Kedvező fizetési 
lek. Értekezni a 
nen.

feltéte- 
helvszi- 

1736

Eladó
b.áz. Téglából énitve. — 
alatta világos pincével, 
cseréppel fedvo. 4 ablak 
az utcára szolra, konvha 
előszoba a mit téli kony­
hának köunven át lehet 
alakítani, ió vizű szivat­
tyús kút. nvári konyha. 
sertésól 
tűzhető. 351 
ió termü 
mukkért, 
utca 25.

azonnal beköfl-
7.1 négyszögöl 

szelővel. Ho-
Hegyi Mihálv

1733

_ _ menetel# 
fiiszerüzlet forgalma« —- 
helyen eladó. Cim a ki­
adóban. 1729

Eladó
Ilonvéd-u. 9-i.. Viola-u- 
1. sz. nagylelkű sarok­
ház 2 szoba, konvha , 77 
estálló. '
kút. Vótelesetén 
át adó. Értekezni 
színen.

Jó

sertésól. ióvizii 
azonnal 

helv- 
1749

a

dvnamó S volt a_______  _ ___  _ «nap. 
egy asstali. ,'<v fii indák 
torn« házi te’efon vladó. 
Cim a kiadói..-rstálh*m


